

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 6. ledna 2014

Místo: Zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Song Mi Kim Legenda o líném mnichovi

Ve Valašském Meziříčí se představí korejská výtvarnice Song Mi Kim, která podlehla kouzlu českého skla a vydala se na druhou stranu zeměkoule. V zámku Kinských Song Mi Kim představí kromě jiných prací i rozměrnou instalaci Legenda o líném mnichovi, která promění komorní sál zámku ve vodní hladinu s křehkými blyštivými rybami. Křehká výstava skla, ve které se snoubí východní estetika s moudrostí starých legend, bude slavnostně zahájena 9. ledna 2014 v 17 hodin.

Pro milovníky umění, obdivovatelé sklářského řemesla, výtvarně zaměřené školy a zájemce o východní kulturu si připravili pracovníci Muzea regionu Valašsko exotickou výstavu s názvem Legenda o líném mnichovi. Výstava představí současnou sklářskou tvorbu Song Mi Kim – původem korejské výtvarnice, která podlehla kouzlu českého skla a vydala se na druhou stranu zeměkoule, aby v tomto náročném materiálu realizovala svá sochařská díla.

„Song Mi Kim je absolventka sochařského ateliéru na umělecké fakultě univerzity Sungshin v jihokorejském Soulu. V rodné vlasti realizovala monumentální sochařská díla i instalace s výrazným konceptuálním podtextem, ve kterých využívala netradičních materiálů, například klíčící rostliny. Od roku 2005 působí v České republice a její ladné sklo, prodchnuté specifickou poezií, se za poslední léta stalo

součástí české sklářské výtvarné scény,“ popisuje kurátorka výstavy Kamila Valoušková z Muzea regionu Valašsko.

Vernisáž výstavy za účasti autorky proběhne ve čtvrtek 9. ledna v 17 hodin v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Song Mi Kim představí kromě jiných prací i rozměrnou instalaci Legenda o líném mnichovi, která promění komorní sál zámku ve vodní hladinu s křehkými blyštivými rybami.

„České sklo mě nadchlo asi před deseti lety. Hledala jsem, co by pro mě bylo nejlepší a dostalo se mi přijetí od profesora Vladimíra Kopeckého na VŠUP v Praze. Chtěla jsem ale umět více sklářských technik a proto jsem začala studovat na sklářské škole ve Valašském Meziříčí. Zde jsem strávila čtyři roky, dostalo se mi lásky a péče, mám na toto období hodně vzpomínek“, sdělila korejská výtvarnice Song Mi Kim.

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Valoušková, tel.: 737 006 628, kamila.valouskova@seznam.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV



